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Soy Yessica Cano Cárdenas, tengo 19 años de edad y actualmente estudio en la universidad IDEAS  la carrera de DERECHO, mis papas se casarón cuando mi mamá tenía 1 mes de embarazo, nací en Bogotá Cundinamarca, a los pocos meses de haber nacido me trajeron a Villavicencio, cuando cumplí cuatro años mis papas se separan y dos años más adelante mi mamá nos lleva a Ecuador, allí vivimos 9 años y hace cuatro estamos radicadas de nuevo en Colombia.

Las personas que han tenido mayor influencia en mi vida, son mi familia, la cual está integrada por mi mamá, Patricia Cárdenas Martínez, mi papá Yesid Emilio Cano Gaitán, mis hermanos menores María Camila, Valentina y Johan, la influencia de ellos es que siempre me han apoyado en mis decisiones y en los problemas que han surgido a lo largo de mi vida, en la secundaria tuve varios amigos entre los que destacan son Jaime, Heider, Pingui, Jeisón, a ellos los quiero mucho y aun los sigo frecuentando.
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Algunas de mis fortalezas como persona, son que soy muy dedicada en lo que hago (escuela, casa, amistades, etc.) jamás me rindo ante alguna situación, enfrento mis problemas con valor, soy segura de mi misma, y también soy algo perfeccionista, estos son los aspectos más significativos.
Por mencionar algunos de mis miedos o debilidades, sería el miedo al fracaso, que llegue el momento en el que yo diga que no he realizado nada de lo que me he propuesto, y otros de mis preocupaciones es que las cosas (tareas, trabajos, proyectos, metas, etc.) no salgan como las he planeado.
Por otra parte, considero que debo aprender de la vida experiencias que me ayuden acrecer como persona, pienso que las experiencias las encontrare en problemas que pude haber resuelto o que no los resolví, también de situaciones felices o simplemente de cosas cotidianas, pero que por alguna u otra razón serán significativas para mí. Pero no nada más debo aprender de la vida, sino que también de la escuela, ya que de esta manera me desarrollare adecuadamente como profesionista, lo que me gustaría aprender o que más bien debo de aprender es a resolver casos juridicos propios y ajenos, también me gustaría ampliar mi cultura general.

Entre otras cosas una gran sorpresa para mí fue que al entrar a la universidad me tope con unas excelentes personas,  ellos son Carolina, Katherine, Ángela, Lorena y Andrés, de ellos he aprendido muchas cosas como por ejemplo que cada persona es buena para algo y que se puede tener debilidades y fortalezas, también me han enseñado y me han demostrado que son personas con las que puedo contar y confiar, y eso crea una gran influencia en mi.


En cuanto a mis intereses desde temprana edad han sido el mundo jurídico, la política y la acción social, siempre me ha interesado y es por eso que estoy estudiando Derecho, también la PSICOLOGÍA es algo que me llama la atención, y aprender cosas nuevas todos los días, desde que era muy chica hasta ahora, el escuchar a la gente y tratar de ayudarla siempre me ha interesado.

Los acontecimientos que han influido en forma decisiva en lo que soy ahora son las injusticias, las cuales he sabido que ocurren en todo el país y en el mundo, es por ello que estudio leyes.

Además los éxitos que considero de mi vida son que siempre, es decir, desde que ingrese a la escuela he obtenido muy buenas calificaciones y también he recibido mención honorifica, otros de mis logros es que empecé a estudiar lengua de señas, y eso me encanta no palabra alguna para explicar que es pertenecer a ese grupo.
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 Por otro lado considero que no ha habido fracasos en mi vida, he tenido problemas, o situaciones difíciles, pero algo que considere como fracaso no he tenido.

Una de mis decisiones mas significativas ha sido el escoger la carrera profesional, ya que estaba entre varias opciones, entre las que destacan psicología y psicopedagogía, decidí por derecho ya que se acercaba más a lo que me desempeñó.

Por otro lado, con respecto a mi personalidad puedo mencionar  características que me gustan de mi aspeto físico, por ejemplo mis ojos y mi cabello. Y las características que no me gustan son que en este momento tengo algo corto el cabello, tengo los pies muy pequeños y es una lucha constante encontrar zapatos lindos en mi talla, no me gusta el invierno, ya que siempre  se  me reseca en esta estación del año.

Los  aspectos en cuanto a mis relaciones sociales que me gustan son que se me facilita expresarme con los demás, no soy una persona de hablar en público, pero siempre hago labor humanitaria, hay muchas personas que necesitan de nosotros y me gusta ayudar no solo con dinero, muchas veces con medicina u otros aspectos.

Por otro lado dentro de los aspectos que me gustan de mi vida espiritual son que soy muy creyente, tengo claro que Dios es amor no es religión, es por eso que no voy con frecuencia a una iglesia, me gusta leer los textos bíblicos, para aceptarlos o juzgarlos y trato de hacer las cosas lo mejor posible para agradarle a él.

En cuanto a mi vida emocional me gusta que soy una persona sensata, reflexiono sobre las situaciones por las que atravieso, trato de actuar con calma ante las adversidades, estoy tratando pensar antes de actuar y me tomo un tiempo para relajarme. Y el ser impulsiva lo cual estoy mejorando, el ser impaciente, el querer que las cosas se hagan como yo quiero cuando yo quiero, el estresarme y el ser desesperada corresponden a los aspectos que no me gustan de acuerdo con mis emociones.

Con respecto a los aspectos intelectuales, los que me gustan es que soy muy responsable, dedicada en lo que realizo. En cuanto a lo que no me gusta se encuentra que al leer un texto y si no entiendo una palabra debería de buscar su significado y sin embargo a veces no lo hago y considero que debería de leer mas y que al escribir no les pongo comas a las palabras así sepa que la palabra lleva.

Sin embargo, una de las condiciones que me impulsan en mi desarrollo es el forjarme metas y en cuanto a las condiciones obstaculizadoras se encuentra el miedo al fracaso. Pero si es posible que cambie esta mentalidad, también es factible el desarrollo, es decir, puedo llevar a cabo mis metas, si es posible cambiar ya que considero que con nuevas experiencias podría madurar más sobre alguna decisión y convencerme de que lo que había escogido no es lo correcto. Al hablar de mi plan de acción a seguir podría decir que se encuentra el continuar como hasta ahora, solo que mejorar los aspectos que no me gustan, ya mencionados anteriormente, también el seguirme forjando metas e imaginarme como me sentiría si las llegara a realizar para que de esta manera me pueda motivar mas.

PROYECTO 1:

Mis metas son terminar con excelentes calificaciones la universidad, e inmediatamente incorporarme al ambiente laboral y poner en práctica todo lo aprendido en clases, para posteriormente iniciar el estudio de una maestría.

Lo que voy a ser es dedicarme mas a mis clases para adquirir los mayores conocimientos, para que en un futuro sea una abogada competente, esto lo hare mediante la dedicación al estudio y el esfuerzo que puedo aportar, y dedicarme a la escuela en tiempo completo.

PROYECTO 2:
Objetivos y necesidades:
· Conmigo misma:
- Objetivos
a) Ser más responsable
b) Ser una mejor persona
c) Ser más accesible
- Necesidades
a) Ser más flexible ante los demás
b) Ser más confiada con los demás
c) No ser tan perfeccionista
· Con mi trabajo:
- Objetivos.
a) Ser responsable
b) Ser puntual
c) Hacer las cosas correctamente

- Necesidades.
a) No exigirme tanto
b) Observar detalles
c) No ser distraída
· Con mi familia:
- Objetivo.
a) Expresarles mi afecto
b) Comprenderlos
c) Ser tolerante

- Necesidades.
a) Compartir más tiempo juntos
b) Adquirir mas responsabilidades
c) Reunion semanal
· Con el mundo
- Objetivo
a) Ser mejor ciudadana
b) Respetar al projimo
c) Participar en porgramas a favor de la ciudadania

- Necesidades.
a) No contaminar
b) Ser una persona activa laboralmente
c) Participar en los eventos democraticos del pais de mi alrededor


Por otro lado algunos de mis sueños son adquirir mi auto, ser independiente de mi familia, comprarme una casa, formar una familia, realizarme como abogada, tener una maestria y un doctorado, asi como estudiar la carrera de psicología, entre otros.

Las realidades que favorecen mis sueños son que soy una persona muy dedicada en lo que me prongo, ademas de mi fortaleza y que las decisiones firmes que tomo me ayudan para lograr mis objetivos.

Una manera de superar los impedimentos que la realidad me plantea para realizar mis sueños seria el enfrentarme a ellos con valor y ser persistente.

Para enriquecer mis condiciones lo que podria hacer es adquirir informacion y solicitar apoyo de mis familiares y amigos, para que de esta manera me pueda motivar mas.

Para enfrenter las condiciones obstaculizadoras necesito estar segura de lo que quiero realmente y posteriormente luchar por ello con actitud y fuerza, ademas de ser persistente en cada detalle.

Yo sabre que logre lo que queria el dia en que me vea realizada tanto en el ambito personal como en el profesional, y conjugando los dos, me sentire plena y feliz, ya que eso es lo mas importante.
Las soluciones seran que yo estare contenta con lo que he logrado hasta entonces y tambien que las personas de mi entorno sercano este bien.

Despues de lograr esto, quiero continuar mis estudios, realizar un doctorado y probablemente estudiar la carrera de psicologia.




MI PROGRAMA DE VIDA

El propósito principal de mi vida es ser feliz, tratar de hacer feliz a mis seres queridos y además desarrollarme como una abogada competente y preparada, salir de este país para realizar una especialización y estudiar psicología y.
En estos momentos mi realidad es que soy estudiante, y le estoy echando ganas para aprender todo lo posible en mis clases y también soy buena hija, amiga y compañera de escuela.
Lo que tengo son muchas ganas de salir adelante, tengo valor para enfrentar mis problemas y tengo el temperamento suficiente como para no dejarme derrotar o vencer.

Lo que necesito es algo que me motive para seguir con mis objetivos, ya que a veces me desanimo un poco, pero al motivarme me regresan las ganas de seguir. Lo que puedo hacer es continuar como hasta ahora, igual de dedicada y es forzarme aun mas para que todo salga como espero. Lo que voy a hacer es convertirme aun mas en una buena estudiante y sacar adelante mis sueños y mis metas, y yo se que lo voy a conseguir, aun me queda mucho por vivir.
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